

Odgovori na vprašanja, pobude in predloge članic in članov občinskega sveta

K tej točki dnevnega reda so priloženi pisni odgovori na vprašanja, pobude in predloge, in sicer:

- Ø odgovora na dve vprašanji člana občinskega sveta, gospoda Janka KRALJA;
- Ø odgovor na vprašanje člana občinskega sveta, gospoda Branka KOCBEKA;
- Ø odgovor na vprašanje člana občinskega sveta, gospoda Mitja FICKA;
- Ø odgovor na predlog člana občinskega sveta, gospoda Mirana DOKLA;
- Ø odgovora na dve pobudi z vprašanjem člana občinskega sveta, gospoda Dušana ZAGORCA.

Ostali odgovori na vprašanja in pobude, ki se večinoma navezujejo na zadeve v pristojnosti zunanjih institucij ali podjetij, bodo pripravljene in podane po njihovem prejemu.



**OBČINA GORNJA RADGONA
ŽUPAN**

Partizanska c. 13, 9250 Gornja Radgona

Tel: 02/564-38-00, Fax: 02/564-38-14

<http://www.gor-radgona.si>

e-pošta: tajnistvo.zupana@gor-radgona.si

Številka: 013-4/2006-OS/22-U102

Datum: 10. 12. 2009

**OBČINA GORNJA RADGONA
OBČINSKI SVET**

ZADEVA: Odgovor na vprašanje člana občinskega sveta gospoda Janka Kralja

Član Občinskega sveta Občine Gornja Radgona gospod Janko Kralj je na 22. redni seji Občinskega sveta Občine Gornja Radgona, dne 26. 11. 2009, podal naslednjo vprašanje:

»Na območju Krajevne skupnosti Črešnjevci-Zbigovci imamo rojstno hišo slovničarja, pesnika in pisatelja Petra Dajnka, rojenega 23. 4. 1787. Objekt verjetno sodi pod kulturno ali zgodovinsko – neki zgodovinski spomenik ali neko dediščino. Krajanji so, mislim da leta 1973 na objekt postavili, v neki lastni režiji in z lastnimi sredstvi, tablo v spomin 100. obletnice njegove smrti. Ker pa objekt ni ravno v najboljšem stanju me zanima in bi želel do naslednje seje malo več o tem vedeti, kakšen status po normativnih aktih ima ta hiša, kdo je lastnik, kdo je upravljavec, ali se ogledi v tem zgodovinskem spomeniku ali tej dediščini plačujejo, kako se ta stvar ureja, koliko sredstev za vzdrževanje tega objekta je bilo vloženi tri leta ali pet let nazaj. Namreč, to govorim zato, ker so govorice, da je se tu res nekaj vlagalo, vendar so se dela opravila zelo nekvalitetno. Sedaj je na objektu videti, da začne odpadati omet, malo so gor neke kratice po zidu napisane; drugo je to, da je tudi streho malo letošnje neurje napadlo, saj je to slamnata streha in bo verjetno kar treba nekaj investirati; v proračunu pa sem zasledil, da je vendarle za to področje namenjenih dokaj malo sredstev in zato me malo zanima, ali bo to viselo na enem človeku, eni osebi tega območja, tega kraja in bi prosil, da se malo o tem občinska uprava oziroma pristojni pogovorijo in podajo eno informacijo.«

ODG O V O R

Rojstna hiša in domačija Petra Dajnka se nahaja v naselju Črešnjevci. Lastnika objekta sta gospod Fekonja Janko in gospa Fekonja Marija iz Gornje Radgone. Objekt je opredeljen kot kulturni spomenik. Tako je za vse posege in vzdrževalna dela na njem potrebno pridobiti kulturno-varstveno soglasje s strani Zavoda za varstvo kulturne dediščine iz Maribora. V letu 1996 so bila izvedena določena investicijsko – vzdrževalna dela, za katera je Občina Gornja Radgona, na podlagi pogodbe o sofinanciranju s takratnim Zavodom za varstvo naravne in kulturne dediščine Maribor, prispevala sredstva v višini cca 1.900,00 EUR. V zadnjih letih sta razne manjše posege in tekoča popravila na objektu, v lastni režiji, izvajala solastnika sama.

PRIPRAVILA:

Darja MOČNIK, l.r.

in

Andrej SUBAŠIČ, l.r.

ŽUPAN
OBČINE GORNJA RADGONA
Anton KAMPUŠ, l.r.



**OBČINA GORNJA RADGONA
ŽUPAN**

Partizanska c. 13, 9250 Gornja Radgona
Tel: 02/564-38-38, Fax: 02/564-38-14
<http://www.gor-radgona.si>
e-pošta: tajnistvo.zupana@gor-radgona.si

Številka: 013-4/2006-OS/22-F1
Datum: 10. 12. 2009

**OBČINA GORNJA RADGONA
OBČINSKI SVET**

ZADEVA: Odgovor na vprašanje člana občinskega sveta, g. Janka KRALJ

Član Občinskega sveta Občine Gornja Radgona g. Janko KRALJ, je na 22. redni seji Občinskega sveta Občine Gornja Radgona, dne 26. 11. 2009 postavil naslednje vprašanje:

»Na 20. redni seji občinskega sveta dne 6. 7. 2009 smo sprejeli sklep št. 244, katerega bi morali posredovati na Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano. Glede na to, da pri informaciji o opravljenih aktivnostih med dvema sejama občinskega sveta, ki jo je podal gospod župan, ni bilo nič slišati, da bi se na tem področju kaj dogajalo, sedaj zato sprašujem: kdaj je omenjeni sklep bil posredovan na Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano, kakšna vsebina sklepa je bila posredovana, ali je kdo iz naše občinske uprave kaj povprašal za realizacijo ali se bo na tem področju kaj naredilo ali ne, ali pa bo to ostalo samo pri sklepu in v zatišju, tako da se ne bo niti nič naredilo. Ocenjujem, da bi v tem času verjetno lahko že dobili nek odgovor na tem področju, da se potem vsaj ve, kako stvari naprej peljati.«

ODGOVOR

Občinska uprava je dne 21.5.2009 na Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano poslala dopis v zvezi s problematiko meja lovsko upravljaljskih območij. Prav tako je bil dne 16. 7. 2009 na pristojno Ministrstvo poslan sklep občinskega sveta, ki je bil sprejet na 20. redni seji občinskega sveta dne 6. 7. 2009.

Ker od poslanega dopisa in sklepa od pristojnega Ministrstva do sedaj še nismo dobili nobenega odgovora, smo v skladu s Poslovnikom občinskega sveta za odgovor na vprašanje v zvezi z aktivnostmi meja Pomursko lovsko upravljaljskega območja, ponovno zaprosili pristojno Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano, Direktorat za gozdarstvo, lov in ribolov. Odgovor na vprašanje še vedno pričakujemo.

PRIPRAVILA:
Majda FERENC, l.r.

ŽUPAN
OBČINE GORNJA RADGONA
Anton KAMPUŠ, l.r.



OBČINA GORNJA RADGONA
ŽUPAN

Partizanska c. 13, 9250 Gornja Radgona
Tel: 02/564-38-00, Fax: 02/564-38-14
<http://www.gor-radgona.si>
e-pošta: tajnistvo.zupana@gor-radgona.si

Številka: 013-4/2006-OS/22- F1
Datum: 11. 12. 2009

OBČINA GORNJA RADGONA
OBČINSKI SVET

ZADEVA: ODGOVOR NA VPRAŠANJE ČLANA OBČINSKEGA SVETA,
g. Branka KOCBEKA

Član Občinskega sveta Občine Gornja Radgona, gospod Branko KOCBEK je na 22. redni seji Občinskega sveta Občine Gornja Radgona, dne 26. 11. 2009, postavil naslednje vprašanje:

»Na pobudo vaščanov iz Podgrada obveščam, da je v tej vasi en gospodarski objekt, ki počasi zapira svoja vrata. Takrat, ko bo dokončno na vratih ključavnica z verigo se občani bojijo, da bo to stanje pustilo tudi določene posledice za njih. Namreč vemo, govorimo o prašičji farmi v Podgradu; to je nekoliko drugačna industrija, kot so to neki drugi industrijski objekti, vendarle tukaj gre za precej organskih snovi oziroma hrane, ki bo mogoče ostala tam in se bojijo, da bo prišlo do razploda glodalcev in potem tudi nezgod, ki se zaradi tega lahko zgodijo. Zanima me, kako bo občina spremljala to zadevo in kako se bo mogoče tudi pogovarjala s stečajno upraviteljico oziroma z lastniki, da bi bila ta stvar nekoliko pod nadzorom.

Bojijo se pač teh zadev, ker so tam prisotne lagune in pa gnojevka, ki pa najbrž verjetno po zaprtju tovarne ne bo v celoti odpravljena. To opozarjam, da bi se nekoliko vključila tudi občinska uprava v to zadevo in da bi imeli občani te vasi tudi neko oporo pri zaščiti svojih življenjskih interesov.«

ODGOVOR:

Za odgovor na to vprašanje smo iz občinske uprave zaprosili stečajnega upravitelja farme Podgrad, gospoda Boruta Sokliča iz Celja, ki ga je 17. aprila letos imenovalo Okrožno sodišče v Murski Soboti. Iz odvetniške pisarne nam je gospa Darja Seme na vprašanje odgovorila telefonsko in zagotovila, da v farmi ne bo ostalo nobenih organskih snovi in hrane in da bo do konca stečaja, ki pa še ne bo tako hitro, proizvodnja v Podgradu očiščena in pospravljena.

Iz občinske uprave smo z dopisom o situaciji obvestili Zavod za zdravstveno varstvo Murska Sobota, Zdravstveni inšpektorat RS, Območna enota Murska Sobota ter medobčinski inšpektorat, ki bodo zadevo v Podgradu spremljali in poročali.

PRIPRAVILA:
Majda FERENC, l.r.

ŽUPAN
OBČINE GORNJA RADGONA
Anton KAMPUŠ, l.r.



OBČINA GORNJA RADGONA
ŽUPAN

Partizanska c. 13, 9250 Gornja Radgona
Tel: 02/564-38-00, Fax: 02/564-38-14
<http://www.gor-radgona.si>
e-pošta: tajnistvo.zupana@gor-radgona.si

Številka: 013-4/2006-OS/21-U109
Datum: 8. 12. 2009

OBČINA GORNJA RADGONA
OBČINSKI SVET

ZADEVA: Odgovor na vprašanje člana občinskega sveta g. Mitje Ficka

Član občinskega sveta, gospod Mitja Ficko, je na 22. redni seji Občinskega sveta Občine Gornja Radgona, dne 26. 11. 2009 postavil naslednje vprašanje:

»Glede na to, da se je začela v mestu Gornja Radgona izvajati oziroma urejati kanalizacija, pa da poudarim fekalna kanalizacija, sprašujem zaradi zainteresirane javnosti in tudi vprašanj, ki so pojavila včeraj na svetu krajevne skupnosti, kakšen je redosled del? Obenem tudi dajem pobudo, da se celoten projekt oziroma določeni izseki iz projekta obesijo na javnih mestih, ker dejansko danes znanje nas svetnikov, še manj pa potem znanje samih meščanov manjka glede zadev: kje se bo gradilo, kakšen je redosled, kaj se bo gradilo, kje bodo potekali določeni vodi? Res je, da so bile javne obravnave in da so neki ljudje seznanjeni s tem, kje bi naj neki potek kanalizacije bil, vendar v splošnem je znano javnosti zelo malo. Vemo samo, da se bo nekaj delalo ampak se točno ne ve kje, kdaj, kako, zakaj, kako globoko, kakšne bodo zapore cest, kako dolgo bodo trajale, kje bo trajalo.

Ob tem postavljam tudi eno vprašanje; gradila se bo fekalna kanalizacija, fekalna kanalizacija pomeni, da mešani sistem, ki je ob primestju naselja, se pravi ne v strogem centru mesta, kjer je pač kanalizacija zgrajena in je ta sistem že danes mešan, se gradi izključno fekalna kanalizacija. Kaj bo se zgodilo z meteorno kanalizacijo oziroma kam bodo sami meščani in tudi krajani spuščali meteorno vodo? Včeraj se je govorilo o nekih ponikalnicah; govorimo pa o območju naselja mesta Gornja Radgona, kjer so stare ciglence, kjer je spodaj levi predel, ki niti slučajno vode ne vpija. Tako da sprašujem, če se tudi o tem razmišlja oziroma ali bo sistem začasno mešani sistem, se pravi meteorna in fekalna kanalizacija?«

ODGOVOR

Kot je bilo že na sestanku, dne 25. 11. 2009, v Krajevni skupnosti Gornja Radgona povedano, da točnega terminskega plana (redosled del) izgradnje celotne komunalne kanalizacije za odvodnjavanje odpadnih voda (v nadaljevanju: kanalizacija) ni možno podati. Terminski plan je odvisen tudi od gradnje plinovodnega omrežja in predvsem od vremena, saj se kanalizacija gradi tudi v zimskem času. Sedaj se gradi kanalizacija na treh vejah oziroma trasah. Za nadalje pa se terminski plan pripravlja sproti na vsakem operativnem sestanku.

Vsi krajan, ki tangirajo na kanalizacijo, so bili o izgradnji kanalizacije obveščeni z dopisom izvajalca del. Navedeno je bilo, da se bo začela izgradnja kanalizacije v mesecu oktobru leta 2009, rok dokončanja del konec junija 2010. Izvajalec del pa ima tudi nalogo, da o izvedbi posamezne veje kanalizacije sproti obvesti tiste krajane, kjer poteka veja oziroma trasa kanalizacije.

Izvajalec del si je tudi pridobil dovoljenje za delno zaporo občinskih cest, urgentno pa tudi za popolno zaporo občinskih cest, ki pa lahko traja samo en dan oziroma toliko, kolikor lahko izvajalec zgradi kanalizacijo v enem dnevu. Tako občinska cesta ne more in ne sme biti popolnoma zaprta več dni v celoti. Dovoljenje o zapori občinskih cest je prejel tudi vzdrževalec občinskih cest KOMUNALA Radgona d.o.o. in občinski inšpektor.

Sama predstavitev predvidene gradnje sekundarne kanalizacije je bila izvedena s strani Občine Gornja Radgona in projektivnega podjetja in sicer vsem lastnikom zemljišč po katerih bo le ta potekala, dne 21.1.2009. Vse upravičene in željene pripombe oz. spremembe trase na zahtevo lastnikov zemljišč so bile upoštevane. Dejansko je bilo sklenjenih vseh 59 pogodb o ustanovitvi služnosti na posameznih zemljiščih ki so predmet gradnje sekundarne kanalizacije, ki predstavlja prvo fazo v sami gradnji javnega kanalizacijskega omrežja.

Glede na to, da je v zaključni fazi izdelava projektne dokumentacije za izvedbo druge faze izgradnje javnega kanalizacijskega omrežja, to je gradnje primarne kanalizacije, je bila dne 9.12.2009 v prostorih gasilskega doma v Gornji Radgoni s strani Občine Gornja Radgona in projektivnega podjetja izvedena predstavitev idejnega projekta za ta poseg. Skupaj je bilo na navedeno predstavitev povabljenih 90 lastnikov zemljišč po katerih je predvidena gradnja, na predstavitev pa so na željo posameznih krajevnih skupnosti bili povabljeni tudi predstavniki tistih krajevnih skupnosti na območja katerih se sam poseg tudi nanaša.

Glede na obstoječe stanje kanalizacijskega sistema v centru Gornje Radgone se obstoječa kanalizacija ohrani, sistem ostaja mešan (komunalne odpadne vode in padavinske vode). Izven centra Gornje Radgone, v primestnih naseljih, se projektira in izvaja kanalizacija za odvodnjavanje komunalne odpadne vode. Na teh področjih tudi velja, da se na vseh novogradnjah zahteva gradnja ponikovalnic. Kjer teren tega ne omogoča, se padavinska voda lahko spušča po terenu (lastne zelenice) ali v občestni jarek.

Na obstoječem sistemu kanalizacije se po izgradnji nove kanalizacije pri priključkih individualnih stanovanjskih objektov kakor tudi drugih objektov, ločijo vode po naslednji rešitvi:

1. obstoječe greznice se opustijo (greznica se izčrpa in očisti),
2. pred greznico se fizično loči komunalna odpadna voda z jaškom in se priključi na novo kanalizacijo,
3. padavinska voda se enako fizično loči v jašku in se spelje v stari obstoječi iztok v katerega je bil prej speljan mešani sistem kanalizacije.

Priklop na novo kanalizacijo izvede upravljavec javne gospodarske službe, ko bo sistem funkcionalno operativen.

PRIPRAVILA:

Valerija FRANGEŽ, l.r.

ŽUPAN
OBČINE GORNJA RADGONA
Anton KAMPUŠ, l.r.

Danilo VLAJ, l.r.



OBČINA GORNJA RADGONA
ŽUPAN

Partizanska c. 13, 9250 Gornja Radgona
Tel: 02/564-38-00, Fax: 02/564-38-14
<http://www.gor-radgona.si>
e-pošta: tajnistvo.zupana@gor-radgona.si

Številka: 013-4/2006-OS/22-U102

Datum: 11. 12. 2009

OBČINA GORNJA RADGONA
OBČINSKI SVET

ZADEVA: Odgovor na vprašanje člana občinskega sveta g. Milana Dokla

Član občinskega sveta, gospod Milan DOKL, je na 22. redni seji Občinskega sveta Občine Gornja Radgona, dne 26. 11. 2009 podal naslednji predlog:

»V gradivu za sejo sem zasledil, da bi občinski redar naj začel delati oziroma funkcionirati s 1. 7. 2010. Zdi se mi nekoliko pozno, glede na perečo problematiko, ki jo imamo na radgonskem območju kar na nekaj področjih in bi želel, da se to stvar uredi tako, da se ta čas začetka njegovega funkcioniranja nekoliko bolj približa.«

ODGOVOR

Policijska akademija je dne 16. 11. 2009 potrdila, da bo od 15. februarja 2010 potekalo strokovno usposabljanje za občinske redarje, katero traja 370 ur, v mesecu juniju pa bo izvedeno preverjanje usposobljenosti občinskih redarjev. Tako trenutno poteka javni natečaj za zaposlitev občinskega redarja, kateri pa bo svoje naloge v skladu z vsemi zakonskimi pooblastili lahko začel opravljati šele po uspešno opravljenem preizkusu usposobljenosti, do takrat pa bo zaposlen kot občinski redar – pripravnik.

PRIPRAVILA:

Aleš POTOČNIK, l.r.

ŽUPAN
OBČINE GORNJA RADGONA
Anton KAMPUŠ, l.r.

Darja MOČNIK, l.r.



OBČINA GORNJA RADGONA
ŽUPAN

Partizanska c. 13, 9250 Gornja Radgona
Tel: 02/564-38-00, Fax: 02/564-38-14
<http://www.gor-radgona.si>
e-pošta: tajnistvo.zupana@gor-radgona.si

Številka: 013-4/2006-OS/21-U109

Datum: 8. 12. 2009

OBČINA GORNJA RADGONA
OBČINSKI SVET

ZADEVA: Odgovor na pobudo z vprašanjem člana občinskega sveta g. Dušana Zagorca

Član občinskega sveta, gospod Dušan Zagorc, je na 22. redni seji Občinskega sveta Občine Gornja Radgona, dne 26. 11. 2009 postavil naslednjo pobudo z vprašanjem:

»Predlagam, da v občini Gornja Radgona oziroma v mestu Gornja Radgona poenotimo in imamo samo eno avtobusno postajo. Sprašujem, kdaj je lahko to urejeno? Sprašujem pa to danes ob koncu leta 2009, ker sem problem opazil komaj sedaj od 1. septembra naprej, odkar sem tudi ravnatelj šole s prilagojenim programom, ki je naša podružnica. Imamo težave, ko moramo voziti oziroma spremljati otroke na avtobusno postajo in en delavec, ker jih več nimamo, pelje dva otroke, enega na zgornjo in enega na spodnjo postajo. S tem sem obrazložil problem. Do danes se je zgodilo, da smo imeli štiri take primere in potem moramo z lastnim šolskim avtom odpeljat otroke domov, ali je to na Sveti Jurij ali pa v Apaško dolino. Torej dajem pobudo, da naredimo enkrat poenotenje postaje, ker mislim, da Gornja Radgona ima dovolj eno avtobusno postajo, to je to klasično, ki bo mogoče kdaj sodobna in moderna.«

ODGOVOR

V mestu Gornja Radgona že nekaj časa obstajata dve avtobusni postaji, in sicer zgornja avtobusna postaja pod bivšo vojašnico in spodnja avtobusna postaja pri železnici.

Že nekaj časa tečejo aktivnosti, da se zgornja avtobusna postaja preseli na spodnjo avtobusno postajo ob železnici. S tem bi odpadle težave, ki se pojavljajo ob spremljanju otrok.

S preselitvijo zgornje avtobusne postaje na spodnjo, bo potrebno še prej rešiti lastniška razmerja, kajti večji del spodnje avtobusne postaje leži na parc. št. 1217/1, k.o. Gornja Radgona, ki je v lasti Slovenskih železnic.

Avtobusne postaje in postajališča pa morajo biti urejene v skladu s Pravilnikom o opremljenosti avtobusnih postaj, pomembnejših avtobusnih postajališč in avtobusnih postajališč ter načinu opravljanja storitev avtobusnih postaj (Uradni list RS št. 86/04).

Da bi se zgornja avtobusna postaja preselila na spodnjo, pa je potrebno rešiti problem same železnice v mestu Gornja Radgona. Glede preselitve železnice iz mesta Gornja Radgona v industrijsko cono v Mele, potekajo razgovori med Občino Gornja Radgona in Ministrstvom za promet, Direktorat za železnice in žičnice (zadnji sestanek na to temo je bil 29. 9. 2009 na Direktoratu za železnice in žičnice, Langusova 4, Ljubljana).

Preselitev zgornje avtobusne postaje na spodnjo, pa je tudi lahko odvisna od rešitve celotnega kompleksa bivše vojašnice.

PRIPRAVIL:

Danilo VLAJ, l.r.

ŽUPAN
OBČINE GORNJA RADGONA
Anton KAMPUŠ, l.r.



**OBČINA GORNJA RADGONA
ŽUPAN**

Partizanska c. 13, 9250 Gornja Radgona

Tel: 02/564-38-00, Fax: 02/564-38-14

<http://www.gor-radgona.si>

e-pošta: tajnistvo.zupana@gor-radgona.si

Številka: 013-4/2006-OS/22-102

Datum: 10. 12. 2009

**OBČINA GORNJA RADGONA
OBČINSKI SVET**

ZADEVA: Odgovor na pobudo s vprašanjem člana občinskega sveta gospoda Dušana Zagorca

Član Občinskega sveta Občine Gornja Radgona gospod Dušan Zagorc je na 22. redni seji Občinskega sveta Občine Gornja Radgona, dne 26. 11. 2009, podal naslednjo pobudo s vprašanjem:

»Kdaj, upam da tudi bo, če bo, bodo tudi delavke in delavci Mure, ki je šla v stečaj, iz Občine Gornja Radgona dobili enkratno denarno pomoč?«

ODGOVOR

Ker na postavki za enkratne denarne pomoči posameznikom ni bilo več sredstev, je bilo potrebno z rebalansom zagotoviti dodatna sredstva. Tako smo morali počakati na veljavnost Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o proračunu občine Gornja Radgona za leto 2009. Trenutno smo v fazi vodenja postopkov in izdajanja sklepov o dodeljevanju denarne pomoči delavkam in delavcem Mure. Na podlagi izdanih sklepov, bodo upravičenci prejeli enkratno denarno pomoč.

PRIPRAVILA:

Darja MOČNIK, l.r.

**ŽUPAN
OBČINE GORNJA RADGONA
Anton KAMPUŠ, l.r.**



OBČINA GORNJA RADGONA
ŽUPAN

Partizanska c. 13, 9250 Gornja Radgona
Tel: 02/564-38-00, Fax: 02/564-38-14
<http://www.gor-radgona.si>
e-pošta: tajnistvo.zupana@gor-radgona.si

Številka: 013-4/2006-OS/21-U109

Datum: 8. 12. 2009

OBČINA GORNJA RADGONA
OBČINSKI SVET

ZADEVA: Odgovor na vprašanje člana občinskega sveta g. Zvonka Gredarja

Član občinskega sveta, gospod Zvonko Gredar, je na 22. redni seji Občinskega sveta Občine Gornja Radgona, dne 26. 11. 2009 postavil naslednje vprašanje:

»Malo pred to sejo sem opozoril določene ljudi, da v tem trenutku vozijo tovornjaki zemljo in gramoz po Ivanjskem Vrhu. Moram povedati, zelo mlačen odnos posameznikov; recimo inšpektorja sem klical, ga nisem dobil; ni pa nobenega tistega, ki bi šel gor in si to ogledal. Uničujejo se ceste, pa vemo, kako težko do njih pridemo. Zato prosim odgovorne osebe, od podžupana za gospodarstvo do strokovnega sodelavca, da začneta v momentu to stvar reševati; ne pa, da je odgovor, naj zapišemo registrske tablice. Jaz mislim, da smo mi vaščani svoje odigrali, ne bomo pa igrali policajev.«

ODGOVOR

V tem konkretnem primeru je bil medobčinski inšpektor v času prijave tri dni na seminarju v Ljubljani in takoj ko se je vrnil, se je odzval na prejete prijave. V tej zadevi je bilo na terenu ugotovljeno, da ima lastnik, ki je izvajal dela v varovalnem pasu občinske ceste, soglasje občinske uprave za poseg v varovalni pas ceste. V tem primeru tudi ni šlo za veliko število tovornjakov, ki vozijo zemljo in gramoz, ampak samo za tovornjake, ki so bili potrebni za izvedbo teh del.

Tako ne drži trditev, da je zelo mlačen odnos posameznikov in da ni nobenega tistega, ki bi šel gor in si to ogledal, saj se je medobčinski inšpektor v tem kratkem obdobju svojega delovanja vedno odzval na prijave krajanov in si stanje ogledal na terenu. V kolikor inšpektor ni v službi ali je kako drugače odsoten, pa se prijavitelj lahko obrne na policijo, katera mu v okviru pristojnosti zadevo odstopi. Je pa res, da je koristno, da prijavitelj poda čim več koristnih informacij o zadevi, da se lažje ugotovi dejansko stanje in dejanskega kršitelja.

PRIPRAVILA:

Aleš POTOČNIK, l.r.

ŽUPAN
OBČINE GORNJA RADGONA
Anton KAMPUŠ, l.r.

Danilo VLAJ, l.r.